
 

 

 
Master SLIP/Round/Click  távkapcsolók betanítási segédlete 

Figyelem !  Ez a segédlet csak általános tájékoztató jellegű. A pontos leírást a beszerelt berendezés gépkönyvében 
keresse. 

 
1. Meg kell keresni a távkapcsoló érzékelő egységét. Ez egy kb. cigarettás doboz méretű, fekete színű , műanyag 

doboz.    Kertkapu nyitóknál előfordul, hogy nincs külön a fent említett műanyag doboz hanem a vezérlésen kell 
megkeresni a LRN/DEL gombot (jellemzően a panel jobb szélén). FIGYELEM: 230 V ÁRAMÜTÉSVESZÉLY !!! 

 
2. Óvatosan pattintsa vagy csavarozza le a doboz tetejét , közben semmilyen a dobozban található alkatrészekhez 

ne nyúljon hozzá. 
 

3. Keresse meg a kb. 3mm-es átmérőjű  „LRN/DEL „ feliratú  nyomógombot és Nyomja meg kb.1 másodpercnyi 
időre és engedje el. Ekkor folyamatosan fog világítani a mellette lévő zöld jelzőlámpa ( Led ) 

 
 

4. Közvetlen ezután nyomja meg  a betanítani kívánt távkapcsoló  bármelyik  gombját és tartsa nyomva kb. 5 
másodpercig. ( Egy távkapcsolónak csak egy gombját kell feltanítani.) 

 
5. A  távkapcsoló sikeres betanítását , a mellette lévő zöld jelzőlámpa ( Led ) gyors villogása jelzi. 

 
Megjegyzés: Időnként előfordulhat hogy a vevő a távkapcsoló kódját elfelejti. / pl. nagyon rövid idejű, pillanatnyi 
áramszünet esetén, ha a távkapcsolót leejtették, vagy ha a távkapcsoló gombját hatókörön kívül gyakran 
használják, ha a távkapcsolót nagyon ritkán használják ,stb. Ebben az esetben a fenti betanítást meg kell ismételni. 
 
Távirányítók törlése: Az adott eszköz leírásában találja. Teljes törlés jellemzően a 19es menüpont (19.villanás utáni 
szünetben engedem el a LRN/DEL gombot) – ehhez a módosításokat engedélyezni kell az adott eszközben HA le 
van tiltva. 

 
Figyelem!: A tanítási folyamat közben a kapu elindulhat.  Fontos továbbá, hogy a közelben lévő mobiltelefon – 
készülék(ek) ki legyen(ek) kapcsolva. Ez azért fontos, mert az egyes mobilok által használt rádiófrekvenciák igen 
közel esnek a 868 MHz-hez és az ezáltal fellépő zavarok megakadályozhatják a tanítási folyamatot. 
Figyelem: Csak akkor működtesse a kaput ha meggyőződött róla hogy a kapu mozgásterében sem emberek 
és semmi egyéb akadály nincs. A távkapcsolót, kapunyitó automatikákat csak az arra kioktatott személyek 
kezelhetik. A betanítást szakemberrel végeztesse el. 

 
Sok sikert! 
KapuAruhaz.hu 
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